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Ⅰ アンケート調査の実施内容 

 

１．調査の目的 

人口減少と少子化・高齢化が進む中で、生活の利便性確保と観光客との交流を目的とした「小さな拠

点」の具体像とその形成を実践するために必要な環境を把握する。また、将来上総中野駅周辺地区を支え

るであろう若い世代の意識も同時に把握する。 

 

２．調査の概要 

調査の概要は以下のとおりである。 

（１）住民アンケート 

調査対象 上総中野駅周辺の西畑地区居住者（16歳以上を対象） 

調査方法 広報と同時配布、郵送回収（郵便局において直接回収も可） 

対象者数（配布数） 1,029 

 有効回答数 357 

 有効回答率 34.7％（小数点第２位を四捨五入） 

実施期間 平成 28 年 9 月 23 日(金）発送～10月 11 日(火）消印有効 

 

（２）中学生アンケート 

調査対象 西中学校全生徒 

調査方法 直接配布および回収 

対象者数（配布数） 45 

 有効回答数 45 

 有効回答率 100％ 

実施期間 平成 28 年 10 月（授業中に実施） 

 

 

３．調査結果の留意点 

回答の割合は、選択肢ごとに小数点第２位を四捨五入しているため、数値の合計が 100％にならない場

合がある。また、複数回答可の設問の場合、すべての回答割合を合計すると 100％を超える場合がある。 
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Ⅱ 住民アンケート調査結果 

 

１．属性 

【性別】 

総数 357 100.0% 

男性 165 46.2% 

女性 178 49.9% 

無回答 14 3.9% 

 

【年齢】 

総数 357 100.0% 

10 歳代 11 3.1% 

20 歳代 13 3.6% 

30 歳代 29 8.1% 

40 歳代 37 10.4% 

50 歳代 66 18.5% 

60 歳代 77 21.6% 

70 歳代 73 20.4% 

80 歳以上 42 11.8% 

無回答 9 2.5% 

 

【居住地区】 

総数 357 100.0% 

市川区 15 4.2% 

中野新町区 62 17.4% 

中野本村区 38 10.6% 

堀切区 31 8.7% 

伊保田区 3 0.8% 

板谷区 55 15.4% 

三条区 16 4.5% 

田代区 19 5.3% 

弓木区 41 11.5% 

紙敷区 53 14.8% 

その他 1 0.3% 

無回答 23 6.4% 

 

 

46.2

49.9

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

無回答

※以降、市川・中野新町・中野本村・堀切４区を 

「駅前地区」とする。 
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【職業】 

総数 357 100.0% 

会社員 67 18.8% 

公務員 16 4.5% 

農業 25 7.0% 

自営業 32 9.0% 

パート・アルバイト 33 9.2% 

高校生 8 2.2% 

大学生・専門学校生 4 1.1% 

主婦（主夫） 67 18.8% 

その他 78 21.8% 

 無職 57  

無回答 28 7.8% 

 

【車両保有】 

総数 357 100.0% 

自分で運転する 265 74.2% 

家族が運転する 49 13.7% 

保有していない 22 6.2% 

無回答 21 5.9% 
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２．生活動向について 

（１）あなたの生活の様子について 

 

 

 

 

 

 

【問１】 あなたは現在、お住まいの地域での生活に満足していますか。 

総数 357 100.0% 

とても満足している 5 1.4% 

満足している 105 29.4% 

あまり満足していない 198 55.5% 

全く満足していない 44 12.3% 

その他 2 0.6% 

無回答 3 0.8% 

 

【年代・生活満足度クロス分析】 

 

3.4

2.7

1.3

1.4

2.4

54.5

15.4

34.5

13.5

24.2

29.9

27.4

50.0

22.2

36.4

61.5

51.7

64.9

57.6

59.7

58.9

35.7

55.6

9.1

23.1

10.3

18.9

18.2

6.5

11.0

7.1

22.2

2.6

1.4

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

とても満足している 満足している あまり満足していない

全く満足していない その他 無回答

・現在住んでいる地域での生活に満足していない人は、3分の 2（約 68％）を占める。 

・買い物をする店が駅周辺に少ないため、上総中野駅周辺で買う人は約 12％に留まる。 

・10代と 80 代以上は生活満足度が 50％を超えているが、20 代と 40代は 10％程度に留まっている。 

・「駅前地区」は「駅前地区外」よりも生活満足度が低い傾向にある。 



5 

 

【地区・生活満足度クロス分析】 

 

【問２】 満足していない理由として、どのような課題が挙げられますか。（複数回答可） 

総数 242 100.0% 

買い物が不便 211 87.2% 

交通の便が悪い（病院や福祉施設などに行くなど） 163 67.4% 

町内の学校問題 50 20.7% 

地域住民との交流の少なさ 41 16.9% 

その他 32 13.2% 

無回答 2 0.8% 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7

2.1

27.4

33.5

8.7

64.4

47.9

60.9

6.8

14.9

26.1

0.5

4.3

0.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前地区

駅前地区外

無回答

とても満足している 満足している あまり満足していない

全く満足していない その他 無回答
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【その他】 

・道路が整備されていないところがある（特に冬場） 

・学区の統合について（西中と大中） 

・介護の担い手について（跡取りがいないため） 

・大きな病院がない 

・川に倒木が横たわり、いつ氾濫するか不安。（行政主導で里山再生しないと災害が増える。） 

・コンクリートで覆われた永続性のない擁壁。 

・県道脇の雑草、樹木の整備が不十分 

・子供が遊べる所が無い（公園、アスレチック等）。 

・携帯の電波がつながらない 

・人間関係 

・中野商店街に活気がない 

・蛭や猿・イノシシ・鹿・キョンなどの野生動物が多い 

・働き口が少ない（野生動物のため、農業も難しくなった） 

・中野駅近くにコンビニ等がない 

・高齢者の足の確保を考えて下さい。 

・気軽にお茶を飲みに行く場所がない 

・ＪＲまで遠い 

 

【問３】 あなたは買い物をするとき、主にどこで購入しますか。（複数回答可） 

総数 357 100.0% 

上総中野駅周辺の小売店 42 11.8% 

大多喜町内の小売店 282 79.0% 

大多喜町外の小売店 181 50.7% 

移動販売車 34 9.5% 

生協などの共同購入（パルシステムなど） 58 16.2% 

通信販売（インターネット通販、カタログ通販など） 76 21.3% 

その他 23 6.4% 

無回答 4 1.1% 
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（２）上総中野駅周辺の来訪について 

 

 

 

【問４】 あなたは上総中野駅周辺にどれくらいの頻度で行きますか。 

総数 357 100.0% 

ほぼ毎日 23 6.4% 

週に２、３回程度 26 7.3% 

月に２、３回程度 73 20.4% 

半年に２、３回程度 61 17.1% 

年に２、３回程度 61 17.1% 

全く行かない 105 29.4% 

その他 5 1.4% 

無回答 3 0.8% 

 

【年代・上総中野駅周辺の来訪頻度クロス分析】 

 

36.4

6.9

2.7

6.1

2.6

6.8

7.1

22.2

10.3

1.5

11.7

12.3

9.5

9.1

7.7

13.8

29.7

19.7

19.5

19.2

33.3

18.2

15.4

13.8

18.9

10.6

20.8

19.2

19.0

11.1

15.4

10.3

24.3

25.8

16.9

19.2

7.1

36.4

61.5

41.4

21.6

36.4

27.3

20.5

16.7

66.7

3.4

2.7

1.3

1.4

2.4

1.4

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

ほぼ毎日 週に２、３回程度 月に２、３回程度 半年に２、３回程度

年に２、３回程度 全く行かない その他 無回答

・１ヶ月に１回以上、上総中野駅周辺を訪れる人の割合は 3分の 1（約 34％）しかいない。 

・上総中野駅周辺を訪れる目的としては「買い物」が最も多いが、「散歩や運動」も比較的多い。 
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【地区・上総中野駅周辺の来訪頻度クロス分析】 

 
 

【問５】 上総中野駅周辺を訪れる理由は何ですか。 

総数 244 100.0% 

買い物のため 75 30.7% 

地域の人たちとお話をするため 32 13.1% 

通勤や通学のため 20 8.2% 

散歩や運動のため 63 25.8% 

その他 71 29.1% 

無回答 28 11.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3

2.7

13.0

11.0

4.8

4.3

27.4

17.0

4.3

19.2

15.4

17.4

13.7

18.6

26.1

16.4

38.8

34.8

2.1

1.11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前地区

駅前地区外

無回答

ほぼ毎日 週に２、３回程度 月に２、３回程度 半年に２、３回程度

年に２、３回程度 全く行かない その他 無回答
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【年代・上総中野駅周辺来訪理由】 

 

 

【地区・上総中野駅周辺来訪理由】 

 

 

 

 

14.3

20.0

18.8

42.9

23.8

21.8

37.5

46.9

18.8

7.1

9.5

12.7

12.5

28.1

71.4

6.3

14.3

11.9

1.8

1.8

3.1

66.7

40.0

37.5

21.4

16.7

38.2

21.4

28.1

14.3

40.0

18.8

35.7

31.0

32.7

32.1

15.6

33.3

12.5

23.8

9.1

12.5

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

買い物のため 地域の人たちとお話をするため 通勤や通学のため

散歩や運動のため その他 無回答

29.4

33.6

20.0

17.6

9.1

6.7

6.7

8.2

20.0

37.0

14.5

20.0

23.5

35.5

26.7

9.2

12.7

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前地区

駅前地区外

無回答

買い物のため 地域の人たちとお話をするため 通勤や通学のため

散歩や運動のため その他 無回答



10 

 

【その他】 

・郵便局へ行くため 

・ガソリンスタンドに行くため 

・床屋、美容院に行くため 

・鉄道に乗るため（子どもや孫に会いに行く・医者に行くなど） 

・イベントに参加するため 

・昆虫採集 

・送迎のため。（子どもなど） 

・待ち合わせ 

・宅配便や近くで買える物を買う為 

・寺に行くため 

・通過するだけ 

・大多喜方面飲み会で 

・病院への足として 

・地域活動（さくらまつり、もみじまつり など） 

・駅や自然の写真撮影 

・回覧板を持っていくため 

・仕事 

・精米 

・急ぎでやむを得ないときのみ 

 

【問６】 上総中野駅周辺へ行く際の移動手段として、主に何を利用されていますか。 

総数 357 100.0% 

徒歩 146 40.9% 

自転車 17 4.8% 

原付・バイク 3 0.8% 

自家用車 185 51.8% 

鉄道 4 1.1% 

バス   0.0% 

タクシー 3 0.8% 

その他   0.0% 

無回答 52 14.6% 
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３．「小さな拠点」づくりについて 

 

 

 

 

 

【問７】 上総中野駅周辺にあるともっと足を運びたくなる「施設」や「機能」（複数回答可） 

総数 357 100.0% 

店舗（スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど） 299 83.8% 

飲食店（喫茶店・カフェ、食堂・レストランなど） 159 44.5% 

薬局 39 10.9% 

バスや鉄道などの待合所 23 6.4% 

農産物などの直売所 136 38.1% 

惣菜や特産品などの加工所 30 8.4% 

住民同士が気軽に話せる場所 41 11.5% 

学習支援の場（学習塾、珠算・書道などの習い事、学童保育など） 24 6.7% 

その他 26 7.3% 

無回答 6 1.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・スーパーやコンビニ、飲食店、直売所など衣食住のうち、「食」に関する機能の拡充を求める

声が大きい。 

・小さな拠点形成に関して、協力してくれる人は６割弱を占める。（回答率が約 35%であること

に注意。） 
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【年代・足を運びたくなる施設や機能とのクロス分析】 

 

【地区・足を運びたくなる施設や機能とのクロス分析】 

 

 

 

 

90.9

92.3

82.8

86.5

93.9

83.1

80.8

71.4

66.7

72.7

53.8

51.7

73.0

50.0

41.6

32.9

23.8

33.3

9.1

15.4

10.3

8.1

10.6

10.4

12.3

14.3

18.2

2.7

4.5

10.4

5.5

7.1

22.2

9.1

7.7

24.1

21.6

39.4

55.8

42.5

40.5

22.2

17.2

16.2

9.1

6.5

8.2

2.4

11.1

6.9

2.7

7.6

18.2

12.3

21.4

11.1

13.8

16.2

4.5

5.2

4.1

44.4

18.2

7.7

10.3

18.9

7.6

6.5

2.7

11.1

1.5

1.3

1.4

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

店舗（スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど）

飲食店（喫茶店・カフェ、食堂・レストランなど）

薬局

バスや鉄道などの待合所

農産物などの直売所

惣菜や特産品などの加工所

住民同士が気軽に話せる場所

学習支援の場（学習塾、珠算・書道などの習い事、学童保育など）

その他

無回答

80.1

87.2

78.3

46.6

43.6

39.1

10.3

12.2

4.3

4.1

8.0

8.7

43.8

33.5

39.1

8.9

7.4

13.0

15.8

9.0

4.3

6.2

5.9

17.4

7.5

6.9

8.7

1.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前地区

駅前地区外

無回答

店舗（スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど）

飲食店（喫茶店・カフェ、食堂・レストランなど）

薬局

バスや鉄道などの待合所

農産物などの直売所

惣菜や特産品などの加工所

住民同士が気軽に話せる場所

学習支援の場（学習塾、珠算・書道などの習い事、学童保育など）

その他

無回答
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【問８】 「小さな拠点」が整備された際に、運営に協力したいと思いますか。 

総数 357 100.0% 

協力したい 67 18.8% 

協力しても良い 139 38.9% 

協力したくない／協力できない 45 12.6% 

わからない 100 28.0% 

無回答 6 1.7% 

 

 

 

 

 

 

 

【年代・小さな拠点への協力意思クロス分析】 

 

 

 

 

 

9.1

15.4

17.2

21.6

24.2

16.9

20.5

11.9

22.2

36.4

30.8

51.7

40.5

37.9

46.8

35.6

23.8

44.4

36.4

15.4

13.8

10.8

10.6

6.5

11.0

26.2

18.2

38.5

17.2

27.0

27.3

28.6

31.5

28.6

33.3

1.3

1.4

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

協力したい 協力しても良い 協力したくない／協力できない わからない 無回答
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【地区・小さな拠点への協力意思クロス分析】 

 

【問９】 あなたはどのような形で協力したいと思いますか。（複数回答可） 

総数 206 100.0% 

（有給で）運営スタッフをする 31 15.0% 

（ボランティアで）運営スタッフをする 42 20.4% 

出資をする 16 7.8% 

寄付を行う 19 9.2% 

積極的に利用する 152 73.8% 

店舗等の PR・宣伝を行う 26 12.6% 

その他 7 3.4% 

無回答 5 2.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・出店すること 

・周辺イベント等へのボランティア 

・良く買い物をすること 

 

 

 

18.5

18.1

26.1

37.0

39.9

43.5

13.7

12.8

4.3

30.1

26.6

26.1

0.7

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駅前地区

駅前地区外

無回答

協力したい 協力しても良い 協力したくない／協力できない わからない 無回答



15 

 

【問１０】 「小さな拠点」の運営に協力したくない理由は何ですか。 

総数 45 100.0% 

仕事が忙しいから 15 33.3% 

協力しても、メリット・良いことがが期待できないから 3 6.7% 

地域社会と関わりたくないから 2 4.4% 

軽い気持ちで関わると任されて大変になりそうだから 10 22.2% 

利用する住民や観光客が少ないだろうから 7 15.6% 

関心がないから 6 13.3% 

その他 18 40.0% 

無回答 1 2.2% 
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Ⅲ 西中学校（中学生）アンケート調査結果 

１．属性 

【学年】 

総数 45 100.0% 

中学１年 17 37.8% 

中学２年 16 35.6% 

中学３年 12 26.7% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

総数 45 100.0% 

男性 23 51.1% 

女性 22 48.9% 

無回答   0.0% 
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 【居住地区】 

総数 45 100.0% 

市川区 2 4.4% 

中野新町区   0.0% 

中野本村区 3 6.7% 

堀切区   0.0% 

伊保田区   0.0% 

板谷区 2 4.4% 

三条区 1 2.2% 

田代区 2 4.4% 

弓木区 2 4.4% 

紙敷区 7 15.6% 

その他の西畑地区 13 28.9% 

老川地区 11 24.4% 

無回答 2 4.4% 
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２．生活動向について 

（１）あなたの生活の様子について 

   

 

 

 

 

【問１】 あなたは現在、お住まいの地域での生活に満足していますか。 

総数 45 100.0% 

とても満足している 3 6.7% 

満足している 17 37.8% 

あまり満足していない 24 53.3% 

全く満足していない 1 2.2% 

その他   0.0% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】 満足していない理由として、どのような課題が挙げられますか。（複数回答） 

総数 25 100.0% 

買い物が不便 21 84.0% 

交通の便が悪い（中学校に行くなど） 12 48.0% 

遊んだり話をする友人の少なさ 10 40.0% 

その他 2 8.0% 

無回答 1 4.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

・中学生は、満足している人が約 45%を占め、一般住民よりも生活満足度が約 14％高い傾向に

ある。 

・中学生が上総中野駅周辺で買い物をする割合は 6.7％であり、駅周辺以外で買い物をする傾

向が強い。 
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【問３】 あなたは買い物をするとき、主にどこで購入しますか。（複数回答） 

総数 45 100.0% 

上総中野駅周辺の小売店 3 6.7% 

大多喜町内の小売店 32 71.1% 

大多喜町外の小売店 23 51.1% 

移動販売車 2 4.4% 

生協などの共同購入（パルシステムなど） 9 20.0% 

通信販売（インターネット通販、カタログ通販など） 8 17.8% 

その他 4 8.9% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）上総中野駅周辺の来訪に関して 

 

 

  

 

【問４】 上総中野駅にどれくらいの頻度で行きますか。 

総数 45 100.0% 

ほぼ毎日 18 40.0% 

週に２、３回程度 5 11.1% 

月に２、３回程度 6 13.3% 

半年に２、３回程度 7 15.6% 

年に２、３回程度 5 11.1% 

全く行かない 3 6.7% 

その他 1 2.2% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

・１ヶ月に１回以上、上総中野駅周辺に来る人の割合は６割を超えており、主に「通学のため」

である。 

・家族の運転する車を使って駅を訪れる人が多い。 
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【問５】 上総中野駅周辺を訪れる理由は何ですか。 

総数 41 100.0% 

買い物のため 5 12.2% 

友達などと話をしたり遊んだりするため 8 19.5% 

通学のため 21 51.2% 

散歩や運動のため 7 17.1% 

その他 7 17.1% 

無回答 5 12.2% 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・電車で大多喜に行くため 

・学校行事での移動のため 

・用事があるため 

・友達との待ち合わせ場所 

・おじいちゃんの仕事について行くため 

 

【問６】上総中野駅周辺へ行く際の移動手段として主に何を利用されていますか。 

総数 45 100.0% 

徒歩 12 26.7% 

自転車 14 31.1% 

自家用車（家族が運転） 29 64.4% 

鉄道 1 2.2% 

バス 12 26.7% 

タクシー   0.0% 

その他   0.0% 

無回答 1 2.2% 
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３．「小さな拠点」づくりについて 

 

 

 

【問７】 上総中野駅周辺でもっと足を運びたくなる「施設」や「機能」 

総数 45 100.0% 

店舗（スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど） 41 91.1% 

飲食店（喫茶店・カフェ、食堂・レストランなど） 31 68.9% 

薬局 5 11.1% 

バスや鉄道などの待合所 4 8.9% 

農産物などの直売所 2 4.4% 

惣菜や特産品などの加工所 4 8.9% 

友達などと気軽に話せる場所 24 53.3% 

学習支援の場（珠算・書道などの習い事、学習塾など） 3 6.7% 

その他 5 11.1% 

何があっても足を運ぶことはない   0.0% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・ＪＲ 

・西中学校 

・ジムやスポーツ施設 

・バッティングセンター 

・本屋 

 

 

 

・一般住民よりも、中学生の方が飲食可能なスペースを求める傾向がある。 

・一方、友人同士で集まれるような「たまり場」のような空間を駅周辺部に求める人も多い。 
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【問８】 「小さな拠点」が整備された際に、運営に協力したいと思いますか。 

 

 

 

 

総数 45 100.0% 

協力したい 13 28.9% 

協力しても良い 25 55.6% 

協力したくない／協力できない 1 2.2% 

わからない 6 13.3% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

【問９】 将来、大多喜町や今住んでいる地域に住みたいと思いますか。 

総数 45 100.0% 

今の家・敷地に住み続けたい 3 6.7% 

今の家の近くに住みたい 0  0.0% 

大多喜町内に住みたい 5 11.1% 

大多喜町外に住みたい 23 51.1% 

よくわからない 14 31.1% 

無回答 0  0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

  

・「小さな拠点」の運営に対して、意欲的な中学生の割合は８割を超えている。 

・一方で、将来的には「大多喜町外に住みたい」中学生の割合が５割を超えている。 
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【問１０】 40 歳になったとき、あなたはどこに住んでいると思いますか。 

総数 45 100.0% 

今の家・敷地に住んでいるだろう 5 11.1% 

今の家の近くに住んでいるだろう 5 11.1% 

大多喜町内に住んでいるだろう 5 11.1% 

大多喜町外に住んでいるだろう 17 37.8% 

よくわからない 13 28.9% 

無回答   0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

【将来の居住希望地域(問９)と予想(問 10)とのクロス分析】 

 

 

 

 

 

 

33.3

8.7

14.3

40.0

8.7

7.1

33.3

60.0

4.3 65.2

14.3

33.3

13.0

64.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今の家・敷地に住み続けたい

今の家の近くに住みたい

大多喜町内に住みたい

大多喜町外に住みたい

よくわからない

無回答

今の家・敷地に住んでいるだろう 今の家の近くに住んでいるだろう

大多喜町内に住んでいるだろう 大多喜町外に住んでいるだろう

よくわからない 無回答

・「今の家・敷地に住み続けたい」と願っていても、住み続けられないと考える生徒がいる。 

・逆に、「大多喜町外に住みたい」と願っていても、地区内や町内に住まざるを得ないと考える

生徒も一定程度いる。 

・将来の希望も予想も「よくわからない」と考えている生徒が多い。 


